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Ústí nad Labem – sobota 13. června 2026 patřila nejenom dětem. Areál trolejbusové
vozovny ve Všebořicích se proměnil v pestrobarevné centrum zábavy v okamžiku, kdy
Dopravní podnik města Ústí nad Labem otevřel brány svého již 11. ročníku Dětského dne
otevřených dveří.

 

Brány vozovny se otevřely v 9 hodin a návštěvníky čekal pestrý program nabitý soutěžemi,
zajímavými ukázkami vozidel, prohlídkami areálu, vyhlídkovými lety i pestrou paletou dalších
atrakcí.

„Děti si na informačních stáncích vyzvedly hrací kartičky s 46 soutěžními stanovišti. Kdo splnil
alespoň dvacet aktivit, odnesl si domů tašku plnou dárků a sladkostí. I přes nepříznivé počasí v
dopoledních hodinách dorazilo rekordní množství návštěvníků, což je pro nás obrovskou radostí.
Velké díky patří také našim spoluorganizátorům a sponzorům, bez jejichž podpory by tento den
vůbec nevznikl," shrnula Jana Dvořáková, hlavní organizátorka akce.

Program skutečně nabídl zážitky pro každého. Nejmenší návštěvníci si mohli sednout za volant
vystavených vozidel, sledovat simulované zásahy složek integrovaného záchranného systému nebo se
vyřádit na skacích hradech. Nechyběly tvořivé dílničky, malování na obličej ani focení v dětském
trolejbusu či speciálním fotokoutku. Tváře dětí rozzářila oblíbená Balónková Evička se svým
vystoupením s tvarovacími balónky. Mimořádný zájem vzbudil také stánek s výukou první pomoci –
téma, které je s blížícími se prázdninami více než aktuální. Milovníci moderních technologií si mohli
vyzkoušet virtuální realitu u stánku společnosti Starnet nebo usednout za volant vozů, které
představila společnost Louda Auto a.s.

„Nezapomněli jsme ani na dospělé. Ti soutěžili ve vědomostním kvízu o lety vrtulníkem od Go Fly
Heli nebo o další hodnotné ceny, které věnovaly společnosti Dorant, KFC, PIZZA HUT, Chiva masáže,
Platinum, Escape Loop, Papilonia Teplice, MSÚL, Hotel & restaurace Větruše a Bezva parta. Dětský
den otevřených dveří je pro nás velmi důležitou akcí, na jejíž přípravě se podílí mnoho našich
zaměstnanců. Všem za jejich nasazení patří velké poděkování," zdůraznila Simona Mohacsi, výkonná
ředitelka DPmÚL.

Po celý den zajišťovala bezplatný svoz a rozvoz návštěvníků historická vozidla, která akci dodala
nezaměnitelnou atmosféru a nostalgický nádech.

„Zájem veřejnosti nás skutečně potěšil. Poděkování patří našim zaměstnancům za jejich nasazení při
přípravě i realizaci akce a stejně tak partnerům za jejich velkorysou podporu," doplnil Igor Babík,
místopředseda představenstva DPmÚL.

Dětský den otevřených dveří se uskutečnil za výrazné podpory generálního partnera,
společnosti Mikroelektronika, a hlavního partnera, firmy Globus. Děkujeme všem, kteří byli



u toho a pomohli vytvořit nezapomenutelný den plný radosti a báječných zážitků.
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